

給 新生家長的一封信

一年級的新生家長：

大家好！感謝您選擇環境、教學、師資俱優的永安國小，做為孩子啟蒙教育的學校，謹此向您及小朋友，表達全校老師的歡迎盛情！

一年級小朋友是剛從幼稚園升上小學，可能會面臨小學作息時間及課程學習和幼稚園有所不同的適應問題。家長除了要幫孩子調整生活作息，以適應一年級的新生活之外、也希望能多和孩子聊一聊學校的生活情形。良好的親子互動，有助於了解孩子的學校生活及學習狀況，孩子能得到父母的關心指導，相信會加快適應一年級的生活。

一年級的各班級老師，都是教學認真、經驗豐富而有愛心的優秀老師。暑假期間，老師們已經準備了豐富的教材，等待小朋友來學習。這些老師都很有耐心、愛心和班級經營的熱忱，希望為小朋友營造快樂溫馨的學習圍地，相信小朋友會喜歡上學的。

校長希望永安的小朋友們，每天都能快快樂樂的上學，因此，每天的上學時間，校長會輪流到各校門口去迎接小朋友上學，並和小朋友們打招呼，希望帶給孩子一天的活力與喜悅。

平時家長需要多關心孩子的學習生活，但也不需求好心切或操之過急；一年級的學習課程，其實不難。只要家長能關心、多鼓勵孩子或撥空參與孩子的活動，對孩子的學習就會有幫助。學期中，希望家長能多利用家庭聯絡簿或其它合宜方式，與老師保持良好的互動，這樣將有助於瞭解孩子的學習情形。讓我們一起來用心，相信小朋友的學習表現，很快就會令大家刮目相看的。至於最近的新流感疫情，也請家長多關心孩子的身體健康。

學生是學校教育的主體，永安則是孩子快樂的學園。希望每一位小朋友都能在安全、健康、快樂與自信的環境中學習成長。家長是學校教育的合夥人，期盼能共同來關心孩子的教育，並盼不吝指教。

敬祝

闔府安康

永安國小校長 何秋蘭敬上 2009. 8. 31